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(Poll Should Be Called MIRS-MI NEWS SOURCE POLL – NOT MITCHELL POLL) 

 

P R E S S   R E L E A S E  

 FOR IMMEDIATE RELEASE:  September 13, 2024,  Contact:        Steve Mitchell  

  248-891-2414  

Trump – Harris Remain Tied in 2-Way  
Harris Leads by 1% in a 8-Way - Post Debate 

(Slotkin 48%-Rogers 45%) 
 

LANSING, Mich. — Former President Donald Trump and /vice President Kamala Harris are 

deadlocked at 48% in a trial ballot question for President in 2024 according to an exclusive statewide 

poll of Michigan conducted for MIRS and Michigan News Source by Mitchell Research & 

Communications, Inc.  This is exactly where the race between Biden and Trump was June 3rd. 

 

In an eight-way trial ballot test Trump (46%) trailed Harris (47%) by one percent. Robert F. Kennedy 

(2%) and Green Party candidate Jill Stein (1%) are the only candidates to get any support.  

 

The poll was conducted Wednesday September 11, 2024 after the ABC News Presidential Debate the 

night before.  It was conducted entirely by text messaging a randomly selected list of registered 

voter’s cell phones and directing them to a SurveyMonkey poll (MMS-Web). After collecting the data, 

it was weighted by age, gender, party affiliation, race, education, and result in  the 2020 presidential 

election to reflect what we estimate will be the turnout in November 2024 in Michigan. .   

 

The poll of (N=580 Likely Voters)  has a Margin of Error is  + or – 4.07% at the 95% level of 

confidence. Margin of error for Harris voters is (N=278) is + or – 5.91% at the 95% level of confidence 

while the M o E on the Trump voters (N=275) is + or – 5.98% at the 95% level of confidence.  M o E of 

independent voters (N=138) is + or – 8.34%. while the M o  E  of Democrats and Republicans (both 

N=220) is + or – 6.61. 

 

“The fact that Trump continues to be in a dead heat statistically with Harris, despite the fact that most 

people, including the respondents to this poll, believe that Harris won the debate on Tuesday night, 

shows how firmly entrenched the Trump voters are. 
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“By a 56% – 29% margin, respondents to this survey, said that Kamala Harris won the debate 

Tuesday night. Nevertheless, when asked whether or not anyone switched as a result of the debate, 

4% switched to Harris to Trump and 3% from Trump Harris  this shows a clearly undecided voters so 

different things in the debate than most of the general public, “Steve Mitchell, President Mitchell 

Research & Communications said. 

 

In the US Senate race, Elissa Slotkin leads Mike Rogers 48%-45% despite being outspent by a 4:1 

margin.  Slotkin has solidified Democrat support getting 95% off that vote while Rogers is winning only 

87% of GOP voters. Rogers leads 45%-42% with Independents. 
 

Voter Enthusiasm for 2024 General Election  

 

Democrats are now more enthusiastic than Republicans.  There is a ten-point gap 

between Harris voters (80%) who say they are “very enthuse about the election and 

Republicans (70%) 

   

 

 
 

Voter Reaction to the ABC News Debate  

 

Looking at the 56% – 29%, margin of voters where Harris was the winner of the debate over Donald 

Trump, the crosstabs are interesting. Ninity-seven percent  of Harris voters called her the winner, but 

so did 14% of the Trump voters and 50% of the undecided voters. You also had 17% of all 

Republicans and 55% of the independence saying that Kamala Harris was the winner of the debate 

on Tuesday night. 

 

In a follow-up question, we asked the voters whether or not the debate was important to them in 

making their decision about their choice for president. Overall, only 18% of the voters said it was very 

important and another 18% somewhat important. Almost 2/3 of the voters 63%,said it was not very or 

not at all important in their selection. It was more important to Harris voters where 45%.said it was 

very or somewhat important compared to only 27% of Trump voters. The bad news for the Harris 

campaign is that only 6% of the undecided voters said that it was very important and another 13% 

said it was somewhat important, for a total of 19%.  

 

Finally, we asked them whether or not the debate caused them to switch from one candidate to 

another. Nine in ten (90%) said that they did not switch, but 4% said they switched from Harris to 

Trump while 3% said they switched from Trump to Harris. So, despite the fact that, Harris was 

regarded as the winner by a wide margin, at the end of the day the debate caused one percent more 

of the respondents to change to Trump  than changed to Haris.  

 

Most Important Issue Impacting Vote for President 

 

The top issue that it would impact their vote for president continues to be the economy/inflation (36%) 

followed by “threats to democracy” (26%) and the border/immigration (18%).  . 

 

There are wide differences by party affiliation.  Although economy/inflation is the most important issue 

with 54% of Trump voters and 50% of undecideds, only 18% of Harris voters call it the most important 

issue.  
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It is the opposite with “threat to democracy” where 26% overall said that is the most important issue, 

but it is only  most important issue with 6% of the Trump voters, ,but a whopping 47% of Democratic  

voters 

 

The third biggest issue statewide is border and immigration, but it is primarily an issue with 

Republicans (36%) and independents (20%).  

 

When asked who they thought would be best at solving their particular important issue, 50% said 

Donald Trump compared to 47% that said Harris.  

 

IVR/SMS-Web MI Statewide General Election Voters 

September 10, 2024 

(N=600 LV’s) 

 

Hi, we are conducting a survey on important issues for the news media. You must answer 

all questions or none of your answers will count. 

 

1. Are you a registered voter in Michigan?        
Yes  100%    

No    2 END 

 

2. Are you voting in the November 2024 General Election for President? 
Definitely Voting  98% 

Probably Voting  1% 

Not sure yet   1%        

Definitely Not Voting 4 END 

 

3. How will you vote in the November 2024 General Election for President?  
Vote at my polling center on election day at my regular voting site    34% 

Vote during 9 days of early voting allowed through Sunday before election day 7% 

Vote by absentee ballot         59% 

 
Before questions on other issues, a few statistical questions: 

 

4. Thinking about the November 2024 General Election, are you enthusiastic to vote or not?   
Very enthusiastic   73% 

Somewhat enthusiastic 13% 86% 

Not very enthusiastic 6% 12% 

Not at all enthusiastic 6% 

Not sure   1% 
 

5.  What is your gender? 
Male    53% 

      Female    47% 

      Nonbinary    0% 
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6. What is your age?      
18-44    33% 

45-64    37% 

65+   30% 

 

7. What is your race?  
White    81% 

African American  12% 

Hispanic   0% 

Asian    0% 

Other   7%  

  

8. Are you a Democrat or lean Democrat, a Republican or lean Republican, a member of 
another party, or independent?    
Democrat   38% 

Republican  38% 

Another Party  0% 

Independent  24%   

 

9. In the last few elections, would you say you voted: 
Straight Ticket       49% 

Almost All Candidates From my Party   21% 

Mostly from my Party     11% 

About Half from my Party and Half from the Other 12% 

Not Sure       6% 

 

10. What area do you live in?  
City of Detroit    6% 
Wayne County outside of Detroit  9% 
Oakland County    12% 
Macomb County    11% 
Genesee, Saginaw, Bay,  
Midland, or the Thumb   13% 
Livingston, Monroe, Washtenaw,  
or Mid-Michigan    15% 
West Michigan    23% 
Northern Michigan or Upper Peninsula 11% 
 

11. What is your position on abortion? 
Strongly Pro-Life  28% 

Somewhat Pro-Life 19% 47% 

Strongly Pro-Choice 10% 51% 

Somewhat Pro-Choice 41% 

Not sure   3% 
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12. What is your education?  

Didn’t graduate high school   0% 
High school graduate   20% 
Some college or trade school   45% 
College graduate    20% 
Master’s degree or higher   15% 
Not sure     0%      
  

13. What is your opinion on Kamala Harris 
Very Favorable  42% 
Somewhat Favorable 6% 48% 
Somewhat Unfavorable 4% 50% 
Very Unfavorable  46% 
Not sure   2% 

 
14. What is your opinion on Donald Trump 

Very Favorable  31% 
Somewhat Favorable 14% 45% 
Somewhat Unfavorable 4% 53% 
Very Unfavorable  49% 
Not sure   1% 

 
15. Do you support the Israelis or the Palestinians in that war? 

Israelis   43% 
Palestinians  8% 
Neither   33% 
Not Sure   17%           
 

16. To whom should the United States send military aid? 
Israel only   13% 
Ukraine only  16% 
Israel and Ukraine  29% 
Neither   24% 
Not Sure   18%          

 

17. If the election for US. House of Representatives in your district was being held today, 
would you be voting for or leaning towards the Democrat or the Republican candidate?   
Democrat   46% 

Republican  47% 

Not sure   7% 

 

18. If the election for President was being held today, would you be voting for or leaning 
towards: Kamala Harris, the Democrat or Donald Trump the Republican?  
Harris, Democrat   48% 

Trump, Republican 48% 

      Not sure    4% 
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19. If the election for President was being held today, would you be voting for or leaning 
towards: Kamala Harris, the Democrat, Robert F. Kennedy, Jr, The Natural Law Party, 
Jospeh Kishore, Independent, Chase Oliver, Libertarian, Jill Stein, Green Party, Randall 
Terry, U.S. Taxpayer’s Party, Donald Trump the Republican, or independent Cornel West?  
Harris   47% 

Kennedy   2% 

Kishore   0% 

Stein   1% 

Terry   0% 

Trump    46% 

West   0% 

      Not sure    4% 

 

20. Regardless of who you are voting for President, who do you think is going to win? 
Kamala Harris   40% 

Donald Trump  38% 

Not Sure   22% 

 

21. Did you watch the televised debate last night between Donald Trump and Kamala Harris? 
Did not Watch the Debate at all  7% 

Watched the Entire Debate  57% 

Watched Almost all the Entire Debate 18% 

Watched Some of the Debate  12% 

Watched a Little of the Debate  6% 

 

22. From what you saw of the debate or what you have seen, read, or heard about the debate, 
who do you think won? 
Kamala Harris 56% 

Donald Trump 29% 

Not Sure  16% 

  

23. How important was this debate in determining for whom you are going to vote for 
President? 
Very Important   18% 

Somewhat Important 18% 36% 

Not Very Important 22% 63% 

Not At All Important 41% 

Not Sure   1% 

 

24. Did this debate actually make you switch from one candidate to another? 
Definitely Switch from Trump to Harris 3% 

Probably Switch from Trump to Harris  0% 3% 

Did Not Make the Switch   90% 

Probably Switch from Harris to Trump 1% 5% 

Definitely Switch from Harris to Trump 4% 

Not Sure     2% 
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25. What is the single most important issue facing the United States right now that will have 
the most impact on your vote for President right now? 
Abortion     9% 
Border/immigration   18% 
Climate change/environment  2% 
Crime/policing    0% 
Economy/inflation    36%  
Healthcare     4% 
Foreign Affairs/Mid-East/Ukraine/Taiwan 2% 
Threats to Democracy   26% 
Other     3% 
Not Sure     1% 
 

26. Who do you think can best solve your most important issue? 
Harris   47% 
Trump   50% 
Not Sure   3% 
 

 

27. Which candidate do you trust to most faithfully follow and uphold U.S. law and the 
Constitution? 
Kamala Harris, Democrat  49% 

Donald Trump, Republican 47% 

Not Sure    4% 

 

28. Did Thomas Matthew Crooks the man who attempted to assassinate Donald Trump in July, 
act alone? 
Yes     37% 

If No Acted with a Foreign Nation  2% 

If No Operated with the Deep State 9% 

If No Operated with the CIA  1% 

If No Operated with the Secret Service 3% 

If No People he Met Online  0% 

If No Unsure Who He Operated With 48% 

 

29. Do you or does anyone in your household belong to a Labor Union or Teachers 
Association? 
Nobody in our household belongs  71% 

Someone in our household belongs 29% 

 

30. Who did the Labor Union or Teachers Association that someone in your household belongs 
to endorse for president? 
No-one     43% 

Kamala Harris    28% 

Donald Trump    6% 

Someone Else    0% 

Not Sure     23% 

http://www.mitchellresearch.net/
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31. Is the Labor Union/Teachers Association member in your household going to vote for the 
candidate endorsed by their labor union? 
Definitely Will Vote for the Union Candidate  18% 

Probably Will Vote for the Union Candidate 1% 

Not Sure Yet     64% 

Definitely Will not Vote for the Union Candidate 14% 

 

 

32. In the 2020 election for President, did you vote for Joe Biden the Democrat, Donald Trump 
the Republican, someone else, didn’t vote in 2020, or are you Not sure.  
Biden   47% 

Trump   44% 

Did Not Vote in 2020 5% 

Someone else   2% 

Not sure   2% 

 

Thank you very much! 

 

Crosstabs Below: 

 

 

 

 

 

 

'MIRS-MI NEW SOURCE POLL OF MI (N=580) CONDUCTED 9/11/24     
Total             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Total 100% 48% 48% 4% 38% 38% 24% 34% 7% 59%  
N= 580 279 276 26 220 220 139 197 41 342  
Voter Nov 24             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Def 98% 100% 99% 72% 100% 100% 92% 99% 94% 98%  
Prob 1% 0% 1% 8% 0% 0% 3% 1% 0% 0%  
Not Sure 1% 0% 0% 21% 0% 0% 4% 0% 2% 2%  
N= 580 279 276 26 220 220 139 197 41 342  
Vote Method             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
AV 34% 50% 19% 27% 50% 23% 26% 100% 0% 0%  
EV 7% 6% 8% 4% 5% 9% 8% 0% 100% 0%  
ED 59% 44% 73% 69% 45% 69% 66% 0% 0% 100%  
N= 580 279 276 26 220 220 139 197 41 342  
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Enthusiasm  

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Very 73% 80% 70% 34% 83% 71% 61% 75% 76% 72%  
Smwt 13% 11% 15% 13% 9% 16% 15% 12% 13% 14%  
Not Very 6% 5% 6% 15% 3% 4% 14% 7% 4% 5%  
Not at all 6% 3% 8% 38% 4% 7% 9% 5% 7% 7%  
Not Sure 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 2%  
N= 578 278 275 26 219 220 138 196 40 342  
Harris ID             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
 Fav 48% 98% 0% 17% 96% 4% 44% 70% 40% 37%  
UnFav 50% 1% 100% 52% 4% 95% 52% 28% 58% 62%  
Diff -2% 97% -99% -35% 91% -91% -9% 41% -17% -25%  
Not Sure 2% 0% 0% 31% 0% 2% 4% 2% 2% 1%  
N= 579 278 276 26 220 220 139 197 41 342  
Trump ID             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Fav 46% 0% 94% 19% 4% 91% 39% 27% 52% 56%  
UnFav 53% 100% 6% 58% 96% 9% 57% 73% 46% 43%  

Diff -8% 

-

100% 88% -39% -92% 83% -17% -47% 6% 13%  
Not sure 1% 0% 0% 23% 0% 0% 4% 0% 2% 2%  
N= 580 279 276 26 220 220 139 197 41 342  
Gen House             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
GOP 47% 1% 94% 52% 3% 94% 44% 27% 53% 58%  
DEM 46% 94% 0% 8% 94% 3% 38% 67% 41% 34%  
Diff 1% -93% 94% 44% -90% 91% 6% -40% 12% 24%  
Not sure 7% 5% 5% 41% 3% 4% 18% 6% 7% 8%  
N= 578 279 274 26 220 219 138 197 40 342  
2-Way Pres             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Harris 48% 100% 0% 0% 96% 4% 43% 70% 41% 36%  
Trump 48% 0% 100% 0% 4% 92% 46% 26% 56% 59%  
Diff 0% 100% -100% 0% 91% -88% -3% 44% -16% -23%  
Und 4% 0% 0% 100% 0% 5% 10% 4% 3% 5%  
N= 580 279 276 26 220 220 139 197 41 342  
8-Way Pres             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Harris 47% 98% 0% 0% 95% 4% 40% 69% 38% 35%  
Trump 46% 0% 97% 2% 4% 90% 43% 25% 54% 57%  
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Diff 1% 98% -97% -2% 91% -87% -3% 43% -16% -22%  
RFK, JR. 2% 1% 2% 8% 0% 3% 4% 1% 4% 2%  
Stein 1% 0% 0% 7% 0% 0% 3% 1% 0% 1%  
Kishore 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0%  
Oliver 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%  
West 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0%  
Not Sure 4% 0% 1% 78% 0% 3% 11% 3% 4% 4%  
N= 578 277 276 25 218 220 139 197 39 341  
Pres Winner             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Harris 40% 77% 3% 25% 77% 6% 32% 53% 35% 33%  
Trump 38% 3% 75% 25% 4% 72% 38% 23% 50% 45%  
Diff 2% 74% -72% 1% 73% -66% -6% 30% -15% -13%  
Not Sure 22% 20% 22% 50% 19% 21% 29% 25% 15% 22%  
N= 578 279 273 26 220 218 139 197 41 340  
US Sen             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Slotkin 48% 97% 2% 15% 95% 5% 42% 70% 45% 36%  
Rogers 45% 0% 89% 56% 3% 87% 45% 26% 51% 56%  
Diff 3% 97% -88% -41% 92% -82% -3% 44% -6% -19%  
Not sure 7% 3% 9% 30% 2% 8% 13% 5% 4% 8%  
N= 580 279 276 26 220 220 139 197 41 342  
Better             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Better 38% 73% 3% 34% 72% 9% 32% 65% 38% 23%  
Worse 57% 17% 96% 66% 18% 90% 66% 32% 57% 71%  
Diff -19% 57% -94% -32% 54% -82% -34% 33% -19% -48%  
Not Sure 5% 10% 1% 0% 10% 1% 3% 3% 6% 6%  
N= 578 278 275 26 219 220 139 197 41 340  
Watch Debate             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Entire 57% 57% 58% 35% 59% 58% 50% 57% 47% 57%  
Almst All 18% 19% 15% 32% 18% 15% 24% 14% 28% 19%  
Some 12% 11% 14% 10% 9% 13% 15% 14% 11% 11%  
Little 6% 9% 4% 0% 10% 3% 5% 7% 10% 5%  
Did Not 7% 4% 9% 23% 4% 11% 6% 7% 4% 7%  
N= 579 279 274 26 220 219 139 197 41 341  
Debate 

Winner             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Harris 56% 97% 14% 50% 95% 17% 55% 77% 40% 45%  
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Trump 29% 0% 60% 6% 2% 57% 25% 12% 42% 36%  
Diff 27% 97% -46% 45% 92% -40% 31% 65% -2% 9%  
Not Sure 16% 3% 27% 44% 3% 26% 20% 11% 17% 19%  
N= 579 278 275 26 220 220 139 197 41 341  
Moderators             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Fair 34% 64% 3% 37% 61% 7% 33% 49% 31% 25%  
Fav Harris 48% 10% 86% 45% 13% 79% 52% 28% 57% 58%  
Fav Trump 9% 15% 4% 0% 15% 5% 6% 15% 0% 7%  
Not Sure 10% 11% 7% 18% 11% 9% 8% 8% 12% 10%  
N= 579 278 275 26 220 220 138 197 40 342  
Debate Imp.             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Very 18% 21% 15% 6% 23% 12% 17% 16% 9% 20%  
Smwt 18% 24% 12% 13% 21% 12% 23% 17% 22% 18%  
Not very 22% 26% 17% 31% 26% 19% 21% 27% 27% 18%  
Not at all 41% 28% 53% 49% 29% 55% 36% 39% 42% 42%  
Not Sure 1% 0% 3% 0% 0% 2% 3% 1% 0% 2%  
N= 580 279 276 26 220 220 139 197 41 342  
Debate Switch             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
No Switch 90% 93% 90% 70% 95% 93% 78% 92% 99% 88%  
H to T 4% 0% 9% 2% 3% 1% 13% 0% 0% 7%  
T to H 3% 6% 0% 0% 1% 3% 6% 4% 0% 3%  
Diff 1% -6% 9% 2% 1% -2% 7% -4% 0% 4%  
Not Sure 2% 1% 1% 28% 1% 3% 3% 3% 1% 2%  
N= 579 279 275 26 220 220 138 197 40 342  
 

Top IIssue             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Eon/Inf 36% 18% 54% 50% 17% 49% 45% 26% 33% 42%  
Threats Dem 26% 47% 6% 7% 45% 7% 26% 35% 33% 20%  
Border 18% 0% 36% 20% 4% 37% 10% 12% 23% 21%  
Abortion 9% 17% 1% 9% 18% 3% 5% 12% 5% 8%  
Healthcare 4% 8% 0% 0% 9% 0% 2% 8% 0% 2%  
Climate  2% 3% 0% 4% 2% 0% 5% 2% 4% 1%  
For Affairs 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 0% 2%  
Crime 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%  
Other 3% 5% 0% 6% 4% 1% 3% 3% 1% 2%  
Not Sure 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1%  
N= 579 279 276 25 220 220 139 197 41 341  
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Solve Issue             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Trump 50% 1% 100% 61% 5% 95% 52% 29% 57% 62%  
Harris 47% 97% 0% 3% 95% 3% 40% 68% 40% 35%  
Diff 3% -97% 100% 58% -90% 92% 12% -39% 16% 27%  
Not sure 3% 2% 0% 37% 0% 2% 8% 3% 3% 3%  
N= 579 279 275 26 220 220 138 197 40 342  
Uphold US 

Law             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Harris 49% 100% 1% 27% 96% 5% 47% 71% 42% 37%  
Trump 47% 0% 94% 38% 4% 90% 44% 26% 53% 58%  
Harris - Trump 3% 100% -93% -12% 91% -85% 3% 45% -11% -20%  
Not Sure 4% 0% 5% 35% 0% 5% 9% 2% 5% 5%  
N= 578 276 276 26 218 220 139 197 41 340  
Crooks Act Alone            

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Yes 37% 56% 17% 52% 54% 16% 45% 51% 32% 30%  
For Affairs 2% 0% 4% 2% 0% 4% 2% 2% 0% 2%  
CIA 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1%  
Deep S 9% 0% 18% 0% 0% 20% 5% 2% 11% 13%  
SS 3% 3% 3% 0% 4% 3% 0% 3% 3% 3%  
Online 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%  
Unsure 48% 40% 56% 46% 40% 56% 46% 41% 52% 51%  
N= 573 276 271 25 218 216 138 196 41 335  
MidEast Support            

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Israelis 43% 18% 66% 66% 18% 71% 37% 35% 52% 46%  
Palestinians 8% 14% 0% 18% 16% 1% 6% 11% 6% 6%  
Neither 33% 45% 22% 12% 45% 17% 37% 36% 24% 32%  
Not sure 17% 23% 12% 5% 21% 11% 19% 18% 18% 16%  
N= 578 276 276 26 219 220 139 197 41 340  
US Aid             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Israel only 13% 0% 26% 10% 0% 30% 6% 9% 24% 14%  
Ukraine only 16% 31% 1% 17% 30% 3% 17% 23% 18% 12%  
Both 29% 37% 21% 24% 35% 22% 30% 37% 26% 25%  
Neither 24% 9% 39% 27% 12% 32% 30% 14% 20% 30%  
Not sure 18% 23% 13% 23% 23% 13% 17% 18% 13% 19%  
N= 580 279 276 26 220 220 139 197 41 342  
Labor Mem             
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 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Non-Union HH 71% 69% 74% 70% 61% 78% 78% 70% 69% 73%  
Union HH 29% 31% 26% 30% 39% 22% 22% 30% 31% 27%  
N= 575 275 274 26 218 219 138 197 41 337  
Union Endorse             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
No-one 43% 39% 47% 29% 30% 50% 49% 38% 52% 44%  
Harris 28% 41% 16% 7% 51% 10% 18% 35% 13% 25%  
Trump 6% 0% 13% 2% 1% 13% 4% 5% 9% 6%  
Someone Else 0% 0% 0% 6% 0% 1% 0% 0% 0% 0%  
Not Sure 23% 20% 24% 56% 18% 26% 28% 22% 25% 24%  
N= 528 250 253 25 199 197 133 172 37 319  
Vote for Endorsed            

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Will Not 16% 0% 32% 24% 4% 24% 24% 12% 12% 19%  
Will 19% 38% 2% 4% 45% 3% 5% 28% 7% 16%  
Not Sure 64% 62% 66% 73% 51% 74% 71% 60% 81% 65%  
N= 505 243 237 25 192 185 128 167 34 304  
Gender             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
F 53% 57% 51% 28% 60% 52% 43% 55% 57% 51%  
M 47% 43% 49% 72% 40% 48% 57% 45% 43% 49%  
N= 580 279 276 26 220 220 139 197 41 342  
Age             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
18-44 33% 32% 34% 31% 31% 29% 43% 19% 12% 44%  
45-64 37% 33% 40% 39% 31% 42% 39% 27% 61% 40%  
65 + 30% 34% 26% 29% 38% 29% 19% 54% 26% 17%  
N= 580 279 276 26 220 220 139 197 41 342  
Race             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
W 81% 73% 88% 98% 65% 97% 81% 82% 91% 79%  
AA 12% 20% 5% 0% 27% 0% 8% 13% 3% 13%  
Other 7% 7% 8% 2% 8% 3% 12% 5% 6% 8%  
N= 580 279 276 26 220 220 139 197 41 342  
Party             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
DEM 38% 76% 3% 2% 100% 0% 0% 56% 25% 29%  
GOP 38% 3% 73% 42% 0% 100% 0% 25% 47% 44%  
IND 24% 22% 23% 56% 0% 0% 100% 18% 28% 27%  
N= 580 279 276 26 220 220 139 197 41 342  
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Voter Strength             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Straight 49% 54% 49% 7% 63% 56% 16% 54% 44% 47%  
Almost all 21% 18% 25% 19% 21% 28% 10% 22% 26% 20%  
Mostly 11% 12% 9% 29% 13% 10% 12% 12% 12% 11%  
Half 12% 10% 12% 32% 2% 4% 39% 10% 12% 12%  
Not sure 6% 7% 6% 13% 1% 1% 23% 1% 5% 10%  
N= 579 279 275 26 220 220 138 197 41 341  
Area             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Detroit 6% 12% 0% 4% 15% 0% 1% 10% 0% 5%  
Wayne 9% 9% 9% 4% 9% 7% 12% 9% 3% 10%  
Oakland 12% 11% 12% 21% 10% 11% 16% 12% 24% 10%  
Macomb 11% 14% 10% 0% 13% 11% 8% 12% 15% 10%  
GSBM Thumb 13% 9% 17% 7% 12% 15% 9% 11% 11% 14%  
LMW-Mid MI 15% 17% 15% 7% 17% 12% 19% 16% 8% 16%  
W. MI 23% 18% 25% 39% 16% 29% 23% 20% 18% 25%  
N. MI/UP 11% 10% 12% 17% 8% 14% 13% 10% 20% 11%  
N= 579 278 275 26 220 220 138 197 40 341  
Abortion             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Str -Life 28% 10% 44% 49% 12% 47% 23% 21% 28% 32%  
Smwt -Life 19% 3% 35% 31% 2% 33% 24% 13% 18% 23%  
Smwt -Choice 10% 8% 11% 10% 6% 8% 19% 9% 7% 10%  
Str -Choice 41% 76% 8% 10% 78% 9% 31% 56% 45% 31%  
Not Sure 3% 3% 3% 0% 2% 3% 4% 1% 1% 4%  
N= 575 276 274 26 217 219 139 194 41 340  
Education             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Master's + 15% 20% 10% 21% 16% 11% 19% 18% 16% 13%  
Coll Grad 20% 19% 21% 15% 18% 20% 23% 16% 29% 21%  
Coll/Trade 45% 46% 44% 46% 45% 46% 42% 47% 40% 44%  
 HS Grad 20% 15% 25% 18% 20% 23% 16% 20% 15% 21%  
N= 580 279 276 26 220 220 139 197 41 342  
2020 Pres             

 Total Harris Trump Und DEM GOP IND  AV EV ED  
Biden 47% 91% 6% 9% 95% 3% 41% 69% 39% 35%  
Trump 44% 3% 84% 55% 1% 91% 39% 27% 54% 52%  
Not 2020 5% 3% 6% 17% 3% 4% 10% 3% 4% 6%  
Someone else 2% 1% 1% 19% 1% 1% 5% 1% 3% 2%  
Not sure 2% 1% 3% 0% 1% 2% 5% 0% 0% 3%  
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N= 580 279 276 26 220 220 139 197 41 342  
 

MIRS-MI NEW SOURCE POLL OF MI (N=580) CONDUCTED 9/11/24      
Total              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Total 100% 38% 38% 24% 53% 47% 33% 37% 30% 81% 12% 7% 

N= 580 220 220 139 307 273 191 215 174 470 70 41 

Voter Nov 24              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Def 98% 100% 100% 92% 98% 98% 98% 98% 99% 97% 100% 100% 

Prob 1% 0% 0% 3% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 

Not Sure 1% 0% 0% 4% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 

N= 580 220 220 139 307 273 191 215 174 470 70 41 

Vote Method             

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

AV 34% 50% 23% 26% 36% 32% 19% 25% 61% 34% 37% 24% 

EV 7% 5% 9% 8% 8% 6% 3% 12% 6% 8% 2% 6% 

ED 59% 45% 69% 66% 57% 61% 78% 63% 33% 58% 62% 69% 

N= 580 220 220 139 307 273 191 215 174 470 70 41 

Enthusiasm              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Very 73% 83% 71% 61% 77% 69% 69% 70% 81% 73% 72% 76% 

Smwt 13% 9% 16% 15% 9% 17% 18% 14% 7% 14% 7% 8% 

Not Very 6% 3% 4% 14% 6% 6% 7% 5% 6% 6% 4% 6% 

Not at all 6% 4% 7% 9% 6% 7% 6% 8% 6% 5% 13% 10% 

Not Sure 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 4% 0% 

N= 578 219 220 138 307 271 191 214 173 469 70 40 

Gender              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

F 53% 60% 52% 43% 100% 0% 46% 54% 60% 53% 52% 55% 

M 47% 40% 48% 57% 0% 100% 54% 46% 40% 47% 48% 45% 

N= 

 

 

 

 

  580 220 220 139 307 273 191 215 174 470 70 41 
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Age              
             

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

18-44 33% 31% 29% 43% 28% 38% 100% 0% 0% 31% 37% 50% 

45-64 37% 31% 42% 39% 37% 37% 0% 100% 0% 39% 31% 25% 

65 + 30% 38% 29% 19% 34% 25% 0% 0% 100% 30% 32% 25% 

N= 580 220 220 139 307 273 191 215 174 470 70 41 

Race              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

W 81% 65% 97% 81% 81% 81% 76% 85% 81% 100% 0% 0% 

AA 12% 27% 0% 8% 12% 12% 13% 10% 13% 0% 100% 0% 

Other 7% 8% 3% 12% 7% 7% 11% 5% 6% 0% 0% 100% 

N= 580 220 220 139 307 273 191 215 174 470 70 41 

Party              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

DEM 38% 100% 0% 0% 43% 32% 36% 32% 48% 31% 84% 43% 

GOP 38% 0% 100% 0% 37% 39% 33% 43% 37% 45% 0% 17% 

IND 24% 0% 0% 100% 20% 29% 31% 25% 15% 24% 16% 40% 

N= 580 220 220 139 307 273 191 215 174 470 70 41 

Voter Strength             

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Straight 49% 63% 56% 16% 55% 43% 44% 47% 58% 47% 64% 54% 

Almost all 21% 21% 28% 10% 19% 24% 20% 20% 23% 22% 20% 9% 

Mostly 11% 13% 10% 12% 9% 14% 10% 13% 11% 13% 4% 9% 

Half 12% 2% 4% 39% 11% 12% 17% 12% 5% 11% 11% 16% 

Not sure 6% 1% 1% 23% 6% 7% 8% 8% 3% 7% 0% 13% 

N= 579 220 220 138 307 272 191 214 173 469 70 41 

Area              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Detroit 6% 15% 0% 1% 5% 7% 5% 6% 8% 1% 41% 2% 

Wayne 9% 9% 7% 12% 10% 8% 11% 10% 6% 8% 18% 9% 

Oakland 12% 10% 11% 16% 10% 14% 15% 9% 12% 13% 4% 18% 

Macomb 11% 13% 11% 8% 12% 11% 10% 9% 16% 11% 18% 6% 

GSBM Thumb 13% 12% 15% 9% 13% 13% 14% 14% 11% 13% 8% 12% 

LMW-Mid MI 15% 17% 12% 19% 17% 13% 19% 14% 13% 15% 4% 35% 

W. MI 23% 16% 29% 23% 20% 25% 21% 27% 20% 26% 7% 8% 
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N. MI/UP 11% 8% 14% 13% 13% 9% 7% 12% 15% 13% 0% 10% 

N= 579 220 220 138 307 272 191 215 173 469 70 40 

Abortion              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Str -Life 28% 12% 47% 23% 23% 33% 25% 28% 31% 31% 13% 18% 

Smwt -Life 19% 2% 33% 24% 20% 19% 19% 23% 16% 20% 12% 23% 

Smwt -Choice 10% 6% 8% 19% 9% 10% 13% 8% 8% 10% 3% 17% 

Str -Choice 41% 78% 9% 31% 45% 35% 43% 35% 44% 37% 67% 43% 

Not Sure 3% 2% 3% 4% 3% 2% 0% 6% 0% 2% 5% 0% 

N= 575 217 219 139 303 273 191 210 174 468 66 41 

Education              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Master's + 15% 16% 11% 19% 13% 17% 16% 15% 15% 16% 9% 11% 

Coll Grad 20% 18% 20% 23% 24% 15% 24% 16% 21% 21% 9% 27% 

Coll/Trade 45% 45% 46% 42% 39% 52% 40% 53% 40% 45% 43% 50% 

 HS Grad 20% 20% 23% 16% 23% 16% 21% 16% 24% 18% 39% 12% 

N= 580 220 220 139 307 273 191 215 174 470 70 41 

Harris ID              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Very Fav 42% 89% 3% 29% 46% 37% 37% 36% 54% 36% 77% 43% 

Smwt Fav 6% 7% 1% 14% 5% 8% 11% 7% 1% 7% 5% 3% 

Smwt UnFav 4% 0% 4% 10% 3% 5% 6% 4% 2% 4% 0% 6% 

Very UnFav 46% 4% 90% 43% 45% 48% 45% 52% 41% 50% 18% 47% 

Not Sure 2% 0% 2% 4% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 0% 

N= 579 220 220 139 307 273 191 215 173 469 70 41 

Trump ID              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Very Fav 31% 3% 66% 21% 35% 27% 32% 32% 29% 34% 17% 26% 

Smwt Fav 14% 1% 25% 18% 10% 20% 15% 18% 10% 16% 0% 20% 

Smwt UnFav 4% 1% 3% 9% 3% 5% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 

Very UnFav 49% 95% 5% 47% 52% 47% 48% 44% 58% 45% 80% 52% 

Not sure 1% 0% 0% 4% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 

N= 580 220 220 139 307 273 191 215 174 470 70 41 

MidEast Support             

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Israelis 43% 18% 71% 37% 37% 49% 35% 45% 48% 49% 11% 31% 
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Palestinians 8% 16% 1% 6% 9% 6% 12% 6% 4% 6% 12% 20% 

Neither 33% 45% 17% 37% 31% 35% 36% 29% 34% 28% 68% 31% 

Not sure 17% 21% 11% 19% 23% 10% 16% 20% 14% 18% 10% 19% 

N= 578 219 220 139 306 272 191 213 173 468 70 40 

US Aid              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Israel only 13% 0% 30% 6% 12% 14% 9% 15% 15% 15% 0% 8% 

Ukraine only 16% 30% 3% 17% 16% 17% 23% 13% 13% 16% 15% 23% 

Both 29% 35% 22% 30% 22% 36% 19% 28% 41% 29% 28% 28% 

Neither 24% 12% 32% 30% 24% 23% 33% 23% 14% 22% 32% 30% 

Not sure 18% 23% 13% 17% 25% 10% 16% 21% 17% 18% 25% 11% 

N= 580 220 220 139 307 273 191 215 174 470 70 41 

Gen House              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

DEM 46% 94% 3% 38% 50% 41% 46% 40% 53% 41% 78% 44% 

GOP 47% 3% 94% 44% 44% 50% 50% 48% 43% 51% 17% 50% 

Not sure 7% 3% 4% 18% 5% 9% 4% 12% 4% 7% 5% 6% 

N= 578 220 219 138 306 272 191 213 173 468 70 41 

2-Way Pres              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Harris 48% 96% 4% 43% 52% 44% 47% 43% 55% 43% 82% 46% 

Trump 48% 4% 92% 46% 46% 49% 49% 52% 41% 51% 18% 52% 

Not Sure 4% 0% 5% 10% 2% 7% 4% 5% 4% 5% 0% 1% 

N= 580 220 220 139 307 273 191 215 174 470 70 41 

8-Way Pres              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Harris 47% 95% 4% 40% 50% 43% 45% 42% 54% 42% 82% 46% 

Kishore 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 

Oliver 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 

RFK, JR. 2% 0% 3% 4% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 0% 2% 

Stein 1% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 

Trump 46% 4% 90% 43% 45% 48% 47% 51% 40% 50% 18% 52% 

West 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Not Sure 4% 0% 3% 11% 1% 6% 4% 3% 3% 5% 0% 0% 

N= 578 218 220 139 305 272 191 214 172 467 70 41 

US Sen              
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 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Slotkin 48% 95% 5% 42% 51% 45% 46% 44% 56% 44% 81% 44% 

Rogers 45% 3% 87% 45% 42% 48% 49% 47% 39% 49% 17% 50% 

Not sure 7% 2% 8% 13% 7% 6% 5% 10% 5% 8% 2% 6% 

N= 580 220 220 139 307 273 191 215 174 470 70 41 

Pres Winner              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Harris 40% 77% 6% 32% 42% 37% 37% 37% 46% 37% 54% 50% 

Trump 38% 4% 72% 38% 35% 42% 43% 40% 30% 40% 21% 40% 

Not Sure 22% 19% 21% 29% 24% 21% 20% 23% 24% 23% 25% 10% 

N= 578 220 218 139 305 273 191 213 173 467 70 41 

Watch Debate             

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Entire 57% 59% 58% 50% 52% 62% 57% 51% 63% 56% 60% 60% 

Almst All 18% 18% 15% 24% 19% 16% 14% 25% 13% 18% 19% 11% 

Some 12% 9% 13% 15% 14% 10% 13% 12% 11% 12% 8% 17% 

Little 6% 10% 3% 5% 8% 4% 6% 5% 8% 5% 14% 4% 

Did Not 7% 4% 11% 6% 6% 8% 10% 7% 4% 8% 0% 8% 

N= 579 220 219 139 307 271 191 213 174 470 70 39 

Debate Winner             

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Harris 56% 95% 17% 55% 55% 56% 55% 49% 64% 52% 82% 55% 

Trump 29% 2% 57% 25% 26% 31% 34% 31% 19% 30% 17% 33% 

Not Sure 16% 3% 26% 20% 18% 13% 11% 19% 17% 18% 2% 12% 

N= 579 220 220 139 307 272 191 215 173 469 70 41 

Moderators              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Fair 34% 61% 7% 33% 35% 32% 30% 32% 40% 31% 50% 38% 

Strt Harris 37% 7% 64% 40% 37% 36% 40% 40% 29% 39% 18% 35% 

Smwt Harris 11% 6% 15% 13% 8% 14% 14% 10% 9% 13% 0% 12% 

Smwt Trump 7% 14% 1% 5% 6% 8% 4% 8% 10% 5% 22% 1% 

Str Trump 2% 1% 4% 1% 1% 4% 4% 2% 1% 2% 0% 5% 

Not Sure 10% 11% 9% 8% 12% 6% 8% 9% 11% 10% 9% 8% 

N= 579 220 220 138 307 271 191 215 173 469 70 40 

Debate Imp.              
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 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Very 18% 23% 12% 17% 20% 15% 17% 18% 18% 13% 54% 12% 

Smwt 18% 21% 12% 23% 18% 18% 16% 19% 19% 18% 12% 28% 

Not very 22% 26% 19% 21% 21% 23% 24% 22% 19% 22% 26% 19% 

Not at all 41% 29% 55% 36% 39% 43% 40% 40% 43% 46% 8% 33% 

Not Sure 1% 0% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 9% 

N= 580 220 220 139 307 273 191 215 174 470 70 41 

 

Debate Switch             

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

No Switch 90% 95% 93% 78% 91% 89% 86% 91% 93% 93% 76% 85% 

Def H - T 4% 2% 0% 11% 4% 4% 8% 1% 3% 2% 17% 5% 

Prob H - T 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 6% 

Def T-H 3% 1% 2% 5% 2% 4% 2% 5% 1% 2% 5% 0% 

Prob T-H 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 

Not Sure 2% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 0% 5% 

N= 579 220 220 138 307 272 191 215 173 470 70 40 

Top Issue              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Eon/Inf 36% 17% 49% 45% 33% 40% 43% 40% 24% 36% 26% 51% 

Threats Dem 26% 45% 7% 26% 25% 27% 25% 22% 32% 24% 38% 28% 

Border 18% 4% 37% 10% 19% 16% 12% 23% 18% 21% 8% 5% 

Abortion 9% 18% 3% 5% 13% 4% 10% 7% 11% 9% 7% 13% 

Healthcare 4% 9% 0% 2% 5% 2% 1% 2% 9% 3% 12% 2% 

Climate  2% 2% 0% 5% 0% 3% 3% 1% 1% 2% 0% 0% 

For Affairs 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 0% 

Crime 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 

Other 3% 4% 1% 3% 1% 4% 2% 1% 5% 2% 7% 1% 

Not Sure 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 

N= 579 220 220 139 307 273 191 215 173 469 70 41 

Solve Issue              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 
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Harris 47% 95% 3% 40% 51% 42% 45% 42% 55% 42% 80% 47% 

Trump 50% 5% 95% 52% 48% 53% 52% 54% 43% 55% 20% 53% 

Not sure 3% 0% 2% 8% 1% 5% 2% 4% 2% 3% 0% 0% 

N= 579 220 220 138 307 272 191 215 173 470 70 40 

Uphold US Law             

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Harris 49% 96% 5% 47% 52% 46% 48% 45% 56% 45% 82% 47% 

Trump 47% 4% 90% 44% 45% 49% 49% 51% 38% 51% 18% 42% 

Not Sure 4% 0% 5% 9% 3% 6% 3% 4% 6% 4% 0% 11% 

N= 578 218 220 139 306 272 191 213 173 468 70 40 

Crooks Act Alone             

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Yes 37% 54% 16% 45% 38% 37% 44% 27% 42% 37% 37% 41% 

- Acted with a Foreign Nation 2% 0% 4% 2% 2% 2% 4% 0% 2% 2% 0% 7% 

- Operated with the CIA 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 

- Operated with the Deep State 9% 0% 20% 5% 10% 8% 10% 8% 8% 10% 0% 6% 

- Operated with the Secret 

Service 3% 4% 3% 0% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 

- People he Met Online 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 

- Unsure Who He Operated 

With 48% 40% 56% 46% 46% 49% 37% 61% 42% 46% 60% 42% 

N= 573 218 216 138 301 272 188 211 174 464 69 39 

Labor Mem              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Non-Union HH 71% 61% 78% 78% 76% 67% 75% 70% 70% 78% 38% 59% 

Union HH 29% 39% 22% 22% 24% 33% 25% 30% 30% 22% 62% 41% 

N= 575 218 219 138 304 272 191 210 174 466 69 41 

Union Endorse             

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

No-one 43% 30% 50% 49% 44% 41% 48% 39% 40% 47% 12% 39% 

Harris 28% 51% 10% 18% 26% 29% 25% 25% 34% 18% 86% 35% 

Trump 6% 1% 13% 4% 7% 5% 3% 6% 10% 7% 0% 12% 

Someone Else 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 

Not Sure 23% 18% 26% 28% 23% 24% 24% 30% 15% 27% 2% 13% 

N= 528 199 197 133 267 261 185 188 155 426 64 38 
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Vote for Endorsed  

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Def Not 14% 4% 19% 22% 13% 15% 10% 17% 15% 13% 20% 11% 

Prob Not 2% 0% 4% 2% 0% 4% 4% 1% 1% 3% 0% 2% 

Def Will 18% 43% 1% 5% 17% 19% 15% 15% 26% 12% 53% 23% 

Prob Will 1% 2% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 4% 

Not Sure 64% 51% 74% 71% 68% 61% 71% 65% 56% 71% 27% 60% 

N= 505 192 185 128 255 249 176 181 148 404 64 36 

Better              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Much Better 17% 32% 3% 14% 13% 21% 16% 14% 21% 16% 23% 15% 

Little Better 21% 40% 5% 17% 22% 20% 18% 18% 29% 21% 23% 19% 

Little Worse 13% 7% 14% 23% 11% 17% 13% 17% 9% 14% 10% 15% 

Much Worse 43% 11% 77% 43% 48% 38% 46% 47% 37% 45% 29% 46% 

Not Sure 5% 10% 1% 3% 6% 4% 7% 4% 4% 3% 16% 6% 

N= 578 219 220 139 307 272 191 213 174 469 69 41 

2020 Pres              

 Total DEM GOP IND  F M 

18-

44 

45-

64 65 + W AA Other 

Biden 47% 95% 3% 41% 50% 44% 47% 41% 55% 40% 84% 60% 

Trump 44% 1% 91% 39% 43% 45% 41% 49% 42% 51% 0% 36% 

Not 2020 5% 3% 4% 10% 4% 6% 11% 4% 0% 4% 16% 3% 

Someone else 2% 1% 1% 5% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 0% 0% 

Not sure 2% 1% 2% 5% 2% 2% 1% 4% 0% 2% 0% 0% 

N= 580 220 220 139 307 273 191 215 174 470 70 41 
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